Oéua 16
(Movadeg 03)

SeuTepoAemta, Sivetal and tn oxgon: S(t) = 2t — 612 + 10t

To Swdotnua S(t) o pETpa Tou EXEL dLavUOEL &va KWNTO T XPOVIKN oTwypn & o
o) Na Bpeite To SLdoTtnpo mou EXEL SLaVUTEL TO KIVNTO TIE XPOVLKEG OTWHES t = O koLt = 2.

(Movadeg 10)

B) No Bpeite mooo xpovo XpeLdIETOL TO KWWNTO yua va Slavioel andotaorn 30 PETPWV.

y) Emeldn to S(t) exkdpdleL to Sudotnpa mou dtavieL To Kwvnto, Ba mpenel va elv oL mavTa pn
(Movadeg 08)

apvnTko. No amodeifete adyeBpikd aQuUTOV TOV LOXUPLOUO.

8) Aivovtal oL ypadikég napactioelg TpLwv modvwvipwy S(t). Mia and autég exdpalsl To
Sudotnpa 5 (1) tng exdpwvnong. No Bpelte mowx anod Tig TPELS Elval auTr], Sikalohoywvrag Tnv
(Movadec 04)

amévTnor oog.
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a) S(0) = 0 (o kivntod BpioketaL otnv adetnpia) kol S(2) = 2-8— 64 + 20 = 12 perpa.
B)S(t) =30 <= 2t3— 662+ 10t =30 = % — 32+ 5t — 15 = 0 (1).
MBaveg akepoleg pifeg tng (1) sivor o +1, £3, +5, +£15. Emed o xpodvog eival pun

apvnTKO duokd péyebog mbavég pifegeivaitorl, 3, 5, 15.
Htwn t = 3 enaAnBeleL tnv eflowon kal pwe tn Ponfewa tou axnuatog Horner, EX0UME:
—15

Apan(l)<= (t—3)(t2+5) =0« t = 3.
Emopévwg to KivnTo Ba xpewaotel 3 Seutepoienta yua va StavioeL amdotacn 30 pétpuwwv



&) Me Bdon to duokd mMAaiowo Tou mpoPARpartoc, n cuvdaptnon S(t) mpénel va eival pn
CPVNTLKN KOL O KOWVEVA XPoviKO SLdotnuoa ywwnow ¢dBivouvoo. Emopévwc, elvot:

H (1) elvol pev pun opvnTikr, ardld & Swatnpei to 6o eibog povotoviag.

H (1) maipvel KoL pvNTIKES TLUEC.

H () eivor pun oapvnokrn kol ywnoiwg alvfouvoo mavrol, weg ek TOUTOU OQIMOTEAEL Tnv

evBESEYUEV aMGVTNOT).



